
 

 

 

 

 

 

БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ  ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ 
 

проспект Незалежності, 9, м. Біляївка,  Одеська область, 67602 

тел/факс 048-52-2-64-04e-mail: bilyayivka.osvita@ukr.net  код ЄДРПОУ 40203901 

 

Біляївському міському голові 

БУХТІЯРОВУ Михайлу 

 

Звіт 

за результатами громадського обговорення щодо зміни типу 

Майорівського ліцею Біляївської міської ради Одеського району 

Одеської області 
 

З метою забезпечення гласності, відкритості та прозорості діяльності 

Біляївської міської ради, врахування громадської думки під час прийняття 

важливих рішень для територіальної громади, на підставі рішень сесій 

Біляївської міської ради № 455-15/VІІІ від 07.12.2021 року «Про 

затвердження перспективного плану трансформації мережі ЗЗСО Біляївської 

міської територіальної громади на 2021-2024 р.», № 457-15/VІІІ від 

07.12.2021 року «Про затвердження зразка тексту інформаційного 

повідомлення про проведення громадських обговорень реорганізації 

Майорівської ЗОШ І-ІІІ ступенів та затвердження примірного тексту проєкту 

рішення» було проведено консультації з громадськістю з питання щодо 

пониження рівня закладу загальної середньої освіти.   

 Інформаційне повідомлення про проведення громадського обговорення 

щодо реорганізації у гімназію з початковою школою Майорівської ЗОШ І-ІІІ 

ступенів Біляївської міської ради було висвітлено на офіційному сайті 

Біляївської міської ради на сторінці управління освіти.  

 З метою приведення установчих документів та типів закладів загальної 

середньої освіти громади у відповідність до норм чинного законодавства 

України  рішенням Біляївської міської ради від 08.06.2022 року №624-24/VIII 

перейменовано Майорівську  загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів у 

Майорівський ліцей Біляївської міської ради Одеського району Одеської 

області. 

 У період з 8 грудня 2021 року по 1 грудня 2022 року до управління 

освіти пропозиції та зауваження  щодо проєкту рішення про реорганізацію 

закладу освіти Майорівського ліцею у гімназію від громадськості села 

Майори не надходило. 

 За ініціативою управління освіти 29 березня 2023 року було проведено 

зустріч з громадськістю села Майори, на якій було обговорено проєкт про 

пониження рівня (зміну типу) закладу загальної середньої освіти.  



 У громадському обговоренні взяли участь заступник міського голови з 

соціально-економічних питань Олена Кравченко,начальник управління 

освіти Людмила Кобзар, директор Майорівського ліцею Віктор Терещенко, 

представники громадськості у кількості 50 осіб.  

 У ході обговорення було наголошено, що органи державної влади та 

органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов’язані діяти лише 

на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією 

та Законами України (ст.19 Конституції України). 

 Учасникам обговорення надано економічне обґрунтування та 

роз’яснено законодавчі основи відповідних рішень. 

 Відповідно до пункту 30 статті 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» реорганізація або ліквідація навчальних закладів 

комунальної форми власності здійснюється за рішенням місцевої ради. 

 Згідно зі ст. 32 Закону України «Про повну загальну середню освіту» 

рішення про утворення, реорганізацію, ліквідацію чи перепрофілювання 

(зміну типу) закладу загальної середньої освіти приймає його засновник 

(засновники). 

Під час громадських слухань  батьки здобувачів освіти 

Майорівського ліцею  мали змогу виступити та поставити запитання: 

- Чи можливо під час воєнного стану закривати школи? 

- Чому виникло питання щодо пониження рівня даного закладу 

освіти?  

-   Яка мінімальна кількість дітей для наповнюваності класів має 

бути? 

- Чи зможуть здобувачі освіти отримати повну загальну освіту у 

зв’язку із пониженням рівня Майорівського ліцею ? 
  

 На всі поставлені питання батьків закладу освіти відповіла начальник 

управління освіти Біляївської міської ради Людмила Кобзар. 

  У роз’ясненнях було  наголошено, що період реформ, розпочатий 

державою, поставив питання реорганізації шкіл у сільській місцевості. Ця 

проблема гостра не тільки для Майорівського ліцею, а й для всієї України. З 

кожним роком кількість учнів скорочується, наповнюваність класів є 

недостатньою для виконання Закону України «Про повну загальну середню 

освіту», у якому сказано, що старша школа повинна бути профільною. 

Майорівський ліцей не відповідає Положенню  «Про ліцей», у якому  

встановлено критерії та вимоги щодо утворення ліцеїв, а саме: 

- функціонування не менше двох класів за трьома профілями навчання на 

рівні профільної середньої освіти (протягом 10–12 років навчання); 

- формування безпечного, інклюзивного та цифрового освітнього середовища 

та належної матеріально-технічної бази, включно зі швидкісним інтернетом, 

харчуванням, підвезенням учнів і педагогів. 

 Під час формування спроможної мережі береться до уваги потреба в 

забезпеченні всіх складових освітнього процесу, розташування закладів з 

урахуванням місця проживання учнів, можливостей транспортної системи та 

підвезення до закладів освіти, прогноз демографічної ситуації впродовж 

найближчих років, рівня забезпеченості педагогічними кадрами, 



відповідності ресурсного забезпечення закладів освіти сучасним вимогам, 

інформації про результативність та ефективність їх діяльності, можливостей 

використання матеріально-технічних, кадрових і фінансових ресурсів, 

підвищення ефективності освітнього процесу та інших факторів. 

 Приведення мережі закладів загальної середньої освіти у відповідність 

до вимог діючого законодавства зумовлено і зменшенням фінансування 

освітньої субвенції з державного бюджету на 10 відсотків. 

 Низька наповнюваність класів Майорівського ліцею (середня 

наповнюваність класів 16,6, а співвідношення вчитель-учень 11,1)   не дає 

можливості створити старшу профільну школу. 

 Здобувачі освіти старших класів будуть мати змогу продовжити 

навчання в закладах загальної середньої освіти міста Біляївка. Після 

закінчення воєнного стану буде організовано підвіз учнів до місця навчання 

та у зворотному напрямку. Учні зможуть обрати профіль навчання, який 

допоможе в майбутньому при виборі професії. 

 Але виступи батьків були більш категоричними. Вони вважають, що  

зміна типу закладу освіти не на часі, її слід відтермінувати до закінчення 

військового стану на території України. 

 А також висловили думки з приводу, як впливатиме пониження рівня 

закладу освіти   на психічне здоров’я дітей. Старшокласники – це вже 

сформовані особистості. Їм важко адаптуватись в новому колективі.   

Не у всіх жителів села є технічна можливість вчасно поповнювати 

рахунки за користування інтернетом. У деяких учнів відсутні гаджети. Такі 

учні приходять до школи, щоб отримати освітні послуги в той час, коли 

вчитель дистанційно веде урок. Здобувачі закладу освіти мають зараз 

можливість вчасно отримувати консультації з навчальних предметів, здавати 

зошити на перевірку, виконувати письмові завдання під керівництвом 

учителя. Здобувачі освіти, які проживають у сім’ях з низьким матеріальним 

становищем, не зможуть на достатньому рівні мати доступ до освітянських 

послуг. 

 У зв’язку із реформуванням закладу освіти є ризики відтоку учнів вже із 

5 класу до інших закладів. Є побоювання батьків, що заклад буде понижено 

до рівня початкової школи. У селі немає закладу дошкільної освіти і 

залишиться тільки початкова школа. 

Багато років у школі бракувало педагогічних працівників. Сьогодні 

заклад освіти забезпечений фахівцями, які приїздять на роботу із м. Біляївка.  

Із зменшенням класів зменшиться педагогічне навантаження вчителів. 

Майорівський ліцей  залишиться знову без фахівців, у яких не буде 

матеріального стимулу  працювати в закладі. 

На запитання, які виникли під час слухань, робоча група надала 

обґрунтовані  та вичерпні відповіді.  Виступи та пропозиції  взяті до уваги. 
 

За результатами громадських слухань та розгляду пропозицій,  робоча 

група з організації проведення громадського обговорення пропонує: 

винести проєкт рішення Біляївської міської ради  «Про зміну типу і 

назви Майорівського ліцею Біляївської міської ради Одеського району 

Одеської області» (додається)  на розгляд сесії Біляївської міської ради. 



 

Причинами неврахування пропозицій жителів села Майори є наступні: 

- згідно зі ст. 32 Закону України «Про повну загальну середню освіту» 

рішення про утворення, реорганізацію, ліквідацію  чи перепрофілювання 

(зміну типу) закладу загальної середньої освіти приймає його засновник 

(засновники); 

- мережа закладів загальної середньої освіти формується відповідно до 

законодавства з урахуванням соціально-економічної та демографічної 

ситуації, а також відповідно до культурно-освітніх та інших потреб 

територіальної громади та/або суспільства. 

Враховуючи вище вказані положення, оптимальне функціонування 

мережі закладів загальної середньої освіти повинно виходити з об’єктивно 

існуючого запиту на освітні послуги. 

Майорівський ліцей ліцензований на надання освітніх послуг І-ІІІ 

рівнів освіти. 

Проєктна потужність Майорівського ліцею  становить 300 учнів. 

Станом на 05.09.2022 року у цьому закладі навчається 166 здобувачів освіти. 

Середня наповнюваність класів становить 16,6 осіб, при умові, що 

розрахункова наповнюваність класів, за якою обраховується обсяг освітньої 

субвенції у 2023 році становить 24,8 осіб, а фактична в середньому по 

громаді  становить 21,4 учнів. Кількість учнів, які навчаються у 1-4 класах 

ліцею становить 62 особи. У 5-9 класах навчається 97 учнів. У 10-11 класах – 

7 учнів.  

Кількість учнів 5-9 класів, які в майбутньому навчалися б у 10-12 

класах не відповідає вимогам чинного законодавства (функціонування не 

менше двох класів за трьома профілями навчання на рівні профільної 

середньої освіти (протягом 10-12 років навчання), тобто не менше 31 особи 

на паралелі, для поділу на два класи та три групи). 

Згідно чинного законодавства заклад освіти може надавати освітні 

послуги на І-ІІ рівнях як гімназія зі структурним підрозділом початкова 

школа. 

                                          Майорівський ліцей 

Середня наповнюваність класів – 16,6. 

Співвідношення учитель/учні – 1/11,1 
 

Кількість учнів за роками 

Класи 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11   

2018-2019 23 22 22 15 21 12 10 18 13 10 7 173 

2019-2020 17 21 22 22 15 21 14 11 18 9 10 180 

2020-2021 17 17 23 22 22 16 23 13 11 16 11 191 

2021-2022 12 20 16 23 22 20 14 18 12 0 16 173 

2022-2023 14 12 20 16 22 21 22 14 18 7 0 166 

Прогнозована кількість 

2023-2024 14 14 12 20 16 22 21 22 14 18 7 180 

 

Прогнозована кількість першокласників 
 

 2023-2024 н.р. 2024-2025 н.р. 2025—2026 н.р. 

Майорівський ліцей 14 10 13 



 

Очікувані  результати реорганізації 

 Зміни у мережі закладів освіти забезпечать рівний доступ до якісної 

освіти дітей старшого шкільного віку сільської місцевості, які зможуть її 

здобувати в одному із закладів м. Біляївка, де є належна матеріально-

технічна база, організовано допрофільне та профільне навчання, надаються 

інші освітні послуги. У разі зміни типу закладів загальної середньої освіти 

засновник зобов’язаний забезпечити учням можливість продовжити здобуття 

загальної середньої освіти на відповідному рівні освіти, що буде 

здійснюватися шляхом їх підвезення до закладів освіти міста Біляївка. 

 Зменшиться навантаження на бюджет  за рахунок економії фонду 

заробітної плати (орієнтовно 388 050,00 грн.), витрат на утримання 

інфраструктури освітньої галузі.  
  

                                Майорівський ліцей 
Найменування показника Скорочення 

навчальних 

годин 

Скорочення 

штатних 

одиниць 

Сума  

річної економії видат

ків на заробітну 

плату  з 

нарахуваннями, грн. 

Скорочення штатної чисельності       

Заступник директора   -0,5 91350,00 

Вчителі 10-11 класів  - 35,5 -2,0 296700,00 

Всього педагогічного персоналу - 35,5  -2,5 388050,00 

Всього інших працівників  - - - 

Економія видатків у рік 388050,00 
 

Різниця між річною вартістю навчання дитини у середньому та у мало 

заповненому класі сягає кілька десятків тисяч гривень: незалежно від 

кількості учнів, громада сплачує зі свого бюджету однакові кошти за 

опалення, електроенергію, воду і роботу технічного персоналу. Чим менше 

учнів – тим більша частка цих витрат припадає на кожного з них.  

Використання коштів державної освітньої субвенції та коштів місцевого 

бюджету на утримання Майорівського ліцею не відповідає принципам, 

визначеним Бюджетним Кодексом України. Отже, прийняття проекту 

рішення, винесеного на розгляд, є важливим та необхідним управлінським 

кроком, який має під собою соціальні та економічні підстави.   

  Таким чином, прийняття та виконання цього рішення створить 

сприятливі умови для реалізації державної політики в сфері освіти, 

поліпшення освітнього процесу, зменшить матеріальні витрати, пов’язані з 

ефективним функціонуванням закладів загальної середньої освіти. 

 

Начальник управління освіти 

Біляївської міської ради                                            Людмила КОБЗАР 

 

 

 



П Р О Є К Т    Р І Ш Е Н Н Я 
 

__ ________ 2023 року                м. Біляївка                                     № ______  

 

Про зміну типу і назви Майорівського ліцею Біляївської міської ради 

Одеського району Одеської області  

 

Керуючись статтею 25, частиною 1 статті 59 Закону України «Про 

місцевесамоврядування в Україні», відповідно до положень законів України 

«Проосвіту», «Про повну загальну середню освіту», Розпорядження Кабінету 

Міністрів України від 14.12.2016 р. №988-р «Про схвалення Концепції 

реалізаціїдержавної політики у сфері реформування загальної середньої 

освіти«Новаукраїнська школа» на період до 2029 року», врахувавши 

результати громадськихобговорень та з метою забезпечення реалізації права 

дітей та молодіс.Майорина здобуття повної загальної середньої освіти, 

Біляївська міська рада 
 

ВИРІШИЛА: 
 

 1.Змінити тип  Майорівського ліцею Біляївської міської ради 

Одеського району Одеської області (код ЄДРПОУ 34203914, адреса: 67650, 

Україна, Одеська область, Одеський район, селоМайори, вулиця Лесі 

Українки, будинок 9-А) на  гімназію з початковоюшколою з 01серпня 2023 

року.  

 2. Змінити назву Майорівського ліцею Біляївської міської ради 

Одеського району Одеської області  на «Майорівська гімназія Біляївської 

міської ради Одеського району Одеської області» та затвердити Статут у 

новій редакції (додається).  

 3. Директору Майорівського ліцею Біляївської міської ради Одеського 

району Одеської області (Віктор ТЕРЕЩЕНКО) провести 

державну реєстрацію змін у порядку, визначеному законодавством. 

 4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну 

комісію з питань освіти,  охорони здоров’я, соціального захисту, культури, 

спорту та у справах молоді (голова комісії – Лілія Бондаренко). 
 

 

 

Біляївський міський голова                                            Михайло БУХТІЯРОВ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


